



## **Житель Краснозоренского района осужден за жестокое убийство односельчанки и ряд других преступлений, совершенных в отношении потерпевшей**



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 22-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «д», «з» ч.2 ст.105 (убийство, совершенное с особой жестокостью, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 1 ст. 244 УК РФ (совершение надругательства над телом умершего).

Следствием и судом установлено, что в поселке Россошенский Краснозоренского района осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ночь с 18 на 19 ноября 2019



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

года пришел домой к ранее знакомой 44-летней потерпевшей с целью ограбления, однако, женщина попыталась оказать злоумышленнику сопротивление, в связи с чем он причинил ей с особой жестокостью множественные ножевые ранения (более 120), надругался над ее мертвым телом, после чего похитил денежные средства и личное имущество на общую сумму около 3 тысяч рублей.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1526430>